

# 绝无仅有抄底价 优质辽参遭疯抢 活动还有3天,市民需抓紧时间抢购

以抄底价惠及南京市民的原产地大型海参特卖活动昨日拉开了帷幕,活动第一天,品质优异的无糖淡干海参就受到了市民热捧,很多市民当天很早就来到现场排队,生怕如此低的价格因为排不上队而买不到。



## 淡干海参泡发方法

1、商家承诺,凡现场抢购到的海参泡发后一斤至少可以发到12至15斤,即使部分消费者对发泡海参没有经验也可以发到12斤以上,而劣质海参只能发到五六斤。2、将海参用水清洗,取洁净无油的容器,装入适量的纯净水,将海参置入容器放入冰箱冷藏室泡24-48小时直至发软。3、泡发后的海参从尾部至头部沿腹部中线剪开,取出内筋和沙嘴,清洗海参肚内杂质。4、将海参放入锅里,大火煮开后小火再煮20分钟,熄火后盖好待其自然凉透,捞出煮软的海参。5、洁净无油的容器内盛满凉纯净水,放入煮好的海参密封,然后置于冰箱的冷藏室内,再浸泡48-72小时,每天换水一次,即可食用。

## 特供辽参第一天卖断货 厂家当天紧急补货

本次特卖活动真正做到产地直供,所有海参确保都是无糖淡干海参,质优价低,因此在活动当天还迎来了一批“回头客”。活动当天上午购买了2斤2780元品级淡干海参的葛大爷在当天下午又来买了4斤精品刺参,“上午买了海参后,一回家我就赶紧泡发了几个,从涨发程度看海参肉质很厚,手感也很好,有韧劲,老伴满脸惊喜地说真是地道的辽参,快报社提供这样难得的机会必须再多买点,毕竟我们这种常年吃海参进补在哪儿都买不到,只是碰上这么好品质价格又实惠的海参不容易,所以打算一次多买点,省下的钱都快够半年的生活费了。”葛大爷乐呵呵的告诉笔者,对于常年吃海参的老年人来说,能赶上优惠活动以抄底价买到品质有保障的好海参,就应该一次多买点,“实惠省钱,关键是放心。”

活动第一天,现场人气的高涨远远超出了主办方的预料,前来购买海参的消费者一买就是四五斤,以至于厂家一上午就将准备了一天的海参卖断了货。为了让来到活动现场的消费者都能够如愿以偿的购买到实惠优质的好海参,厂家

连夜紧急补货,以解活动现场的“燃眉之急”。

## 好海参反季优惠到底 外地游客也来“抢”

来南京游玩的马女士特地打车前来购买。“我从上海过来出差,碰巧看到报纸上说海参有优惠,其实本来只是打算过来看看,咨询一下情况,但是来到现场后看到这个海参的确质量、口感都不错,关键又碰巧赶上了优惠活动,家里人又都有吃海参的习惯,就赶紧买了两盒。”为了让马女士购买的海参能够最大限度的保证其营养价值,不至于因为泡发不当造成营养损失,活动现场工作人员详细的为马女士讲解了海参的涨发方法,并为其留下富豪源海参咨询的联系方式,叮嘱马女士如果回家以后对于海参涨发方面有疑问或者不明白的地方,可以随时电话咨询。“工作人员的热情和耐心细致的服务让我很感动。”马女士笑言。



■订购热线:96060 025-84783648

■举办地:洪武北路55号置地广场现代快报8楼(德基东,长江路文化艺术中心南)

■乘车:1、5、9、25、34、27、新街口东下;2、26、30、46、60路青石街站下,28、33、100、16、35路新街口北站下;地铁1号线、2号线新街口站德基出口方向

■送好礼:现场买海参赠南非原瓶进口红葡萄酒

## 海参菜谱要做对 才能补到位

众所周知,海参滋补功效好,但是很多人不知道的是,做海参菜时,不同的做法所起到的滋补作用也是不一样的。

例如,血糖高的人应该吃冰糖海参,而肾虚、怕冷的人群,海参炖羊肉则滋补效果更好,下面小编为大家介绍了两道食谱的详细做法,以供参考。

### 冰糖海参: 适用于高血压、血脂高的人群

将海参30克、冰糖适量一起炖煮,早晨空腹食用,每日一次,对高血压、高血脂患者大有裨益。要注意,泡发好的海参最好放在冰箱的冷藏或冷冻室中,并且注意防油。干货海参则需要注意做好防潮防霉工作,且要注意通风。

### 海参炖羊肉: 适用于肾虚、冬天怕冷人群

取发制好的海参50克,与羊肉250克一起煮汤,放入姜、盐等调味料,煮熟吃羊肉、海参,喝汤。在这道汤中,羊肉和海参配合,补肾、益精的效果尤其增强,对肾虚、冬天怕冷者很有帮助。

# 原产地直供 青海正宗冬虫夏草销售火爆 真情让利 最低只要99元/克

父亲节 前来现场买虫草  
还有好礼相赠  
今年最新虫草抄底优惠



备受市民期待的2014年青海冬虫夏草新草特卖惠昨日正式启幕。活动首日,从青海直接运送到南京的今年最新冬虫夏草就因优异品质迎来了南京市民的热捧。活动当天,甚至出现了部分品类卖断货的状况,为了保证南京市民能够在剩下的3天内购买到青海当地最新的正宗冬虫夏草,组委会紧急调取后备货源确保本次活动中的冬虫夏草质优且量足。

## 外地顾客组团来 只为精品优惠好虫草

由于本次2014年青海冬虫夏草新草特卖惠上所有的虫草都是从青海原产地直达南京的正宗冬虫夏草。经过专业的冬虫夏草鉴定师团队检验,所有的虫草在水分、杂质、重金属含量、细菌、颜色等各个方面都经过了严格筛选检验,每个环节质量都是层层把控,对冬虫夏草各项质量指标都进行了多环节的检测,全面保障虫草质量。优质的货源引来了大批养生人群前来购买,更有原本打算买20克的市民,来到活动现场看到体满、色正的冬虫夏草后,果断一口气又为家人多买了30克。活动现场的火爆程度更是超出活动组委会的预期,更有几个品级的虫草当天卖断货,供货商立即在当天紧急调取后备货源。

活动当天还迎来了很多外地虫草顾客。吃虫草进补已经有三个年头的王先生听说这次活动后,特地和朋友一起从外地驱车来到活动现场。

“我一直用虫草泡水喝,之前一直都是店里买,主要是品质放心,但价钱也很贵。前几天听朋友说这边有冬虫夏草直销活动,而且价格很低,我当即决定和朋友来现场看看,吃了这么多年的虫草,从来没有买过这么便宜的虫草。”对选购虫草有着丰富经验的王先生来到现场看到新草后,当即就和朋友一人买了一斤,“平时一斤要三四十元,现在买一斤才花了不到二十元,省下来的钱都能买一辆车了。”王先生笑言。



## 夏吃虫草有讲究 食用方法影响滋补功效

虫草性微温,很多人习惯在秋冬时节进补,夏季则很少吃进补品,其实不然,专家建议,如果不是上火体质,冬虫夏草是应该常年食用的,只有长期食用才会起到强身健体的效果,当然,这也因人而异,如果是易上火体质,则可以少吃,对于体弱阳虚或气虚的体质,在夏天服用虫草可以增强身体免疫力,且六七月份新鲜虫草的功效相对来说比旧草要好很多,更能起到滋补的作用,因此,对于身患某些疾病需要用虫草治疗或调理的,在夏天是完全可以服用虫草的。

虫草的食用也是很有讲究的,食用方法不同滋补效果也是不同的。有腰痛虚弱、耳鸣健忘及神思恍惚的人群,可单用冬虫夏草每次2克,研成粉末,空腹送服,每日早晚各一次;也可

用冬虫夏草煎汤食用。若是病后体虚,或是身体虚弱,容易感冒的人群,则可常用虫草与鸡、鸭、牛、猪、羊肉等一起炖服增强体质。

虫草的储藏要点是防潮、防蛀和防虫。如果量很少,储藏时间也很短,只需要放在阴凉干燥的地方就行了。如果需要保存半个月以上,则需要将虫草放置于盒子内,外面套上1~2层塑料袋,将口封严实,放入冰箱冷藏保存(温度0℃~6℃最好);如果预计要保存很长时间,如半年以上,可将大部分虫草放入冰箱冷冻,少部分冷藏,日常食用时,用冷藏的虫草,待冷藏部分用完,可再取冷冻虫草进行冷藏,随取随用。此外,保存的虫草还应该一个月检查一次,一旦发现受潮应立即晒干,然后按照该方法继续保存。

## 贴士

活动期间凡拨打电话预订成功者均赠送售价388元的南非原瓶进口维奥西拉干红葡萄酒一瓶,另外,现场购虫草满三千元送1瓶、满五千元送2瓶、满一万元送一箱(6瓶),机会少有,不容错过。

时间:6月13日-16日(本周五到周一)

地点:洪武北路55号置地广场现代快报8楼(新街口德基东,长江路文化艺术中心旁)

热线:96060 025-84783648

乘车:1、2、5、9、26、25、28、33、30、27、34、46、60、100、16路,地铁1号线、2号线新街口站下